

■ А у нас...

## «Мой зеркальный мир»

### Под таким названием в Мозыре открылась выставка работ художника Дмитрия ВАСИЛЬЕВА

Мероприятие организовано в рамках краеведческого культурно-просветительского проекта «Художественная галерея «Очарованные родным краем». Это уже шестая в текущем году выставка этого художника.

Дмитрий Александрович с 2010 г. работает учителем рисования в Мозыр-

ской детской школе искусств № 2. С этого времени он участвует в ежегодных выставках «Фарбы Палесся» в городе Мозыре, а с 2022 г. – в выставочном проекте АРТ-МИНСК. В этом же году он был награжден дипломом III степени в категории «Живопись». В 2013 г. за творческие работы получил диплом лауреата I степени в областном туре конкурса «Зорка ўзышла над Беларуссю». В 2015 г. в выставочном зале состоялась совместная с коллегами-учителями ДШИ № 2 выставка «Вдохновение». В 2016 г. в музее «Палеская веда» – персональная выставка «Поэзия образов».

На выставке «Мой зеркальный мир» представлено 15 живописных и графических работ. Всего у художника насчитывается более 25 выставочных работ.

Дмитрий Александрович работает в различных жанрах: стилизованные графические композиции с фигурами людей, портреты, которые выполняются различными фактурами и состоят из мелких повторяющихся элементов. Портреты в основном выполнены в контрастном освещении и гладкой технике рисования, со сглаженным красочным слоем. Художник уделяет большое внимание отточенности исполнения, экспериментам с фактурами и ювелирной проработке деталей.

«Пишу о том, что меня вдохновляет, о красоте вещественного мира. Мне хочется обратить внимание на новый подход к рисованию – зеркальный. Работы частично покрыты лаком и имеют инте-

ресный оптический эффект», – отметил художник.

Поддержать Дмитрия Александровича пришли его супруга и дети. К словам поздравлений присоединились заведующий художественным отделением ДШИ № 2 Марина Одосий и коллеги-художники. Они подчеркнули, что в каждой работе виден глубокий смысл и что изображение фигур людей в интересной композиции – непростое направление изобразительного искусства.

Гости задали художнику много вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. Дмитрий Александрович поблагодарил собравшихся за проявленное внимание к его работам.

Выставка продлится до 24 ноября. Время работы: с 10.00 до 19.00, кроме понедельника. Вход свободный.

Людмила ЛИПНИЦКАЯ.  
Фото на mazyr.by.